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FUMADORES POR LA TOLERANCIA PIDE QUE SE FRENE EL ACOSO HACIA LOS FUMADORES
¡Basta ya de prohibiciones absurdas!
LOS FUMADORES CONFÍAN EN QUE LOS PARLAMENTARIOS RECONSIDEREN SU VOTACIÓN EN EL CONGRESO. 

La Comisión de Medio Ambiente del Congreso de los Diputados votará hoy una proposición no de Ley presentada por CiU para que los municipios costeros puedan prohibir fumar en las playas. Amparándose en proteger la salud de los ciudadanos, los diputados pretenden obviar los derechos de los fumadores incluso en espacios al aire libre. 
El Club de Fumadores por la Tolerancia, en representación de los diez millones de personas que fuman en España, pide al Gobierno y a los grupos parlamentarios que dejen de perseguir a los fumadores y se preocupen de proteger la salud de los ciudadanos sin fomentar actitudes de rechazo y discriminación. No entendemos el sentido de determinadas propuesta como la que se vota hoy ya que, prohibir fumar también en espacios abiertos, no puede sostenerse con argumentos de salud pública sino que parece responder a excesos irracionales con fines populistas.

Los fumadores queremos dejar constancia de nuestro respeto hacia las decisiones que en cada momento tomen los parlamentarios y que acataremos pero nos gustaría que se nos tuviera en cuenta como adultos fumadores que libremente hemos decidido fumar. Ahora pretenden prohibirnos también fumar en las playas pero qué será lo siguiente: ¿playas para familias con niños? ¿playas para los que no sean obesos? ¿playas a las que se tenga que acceder duchados?  ¿prohibir fumar en nuestros domicilios?
Nos sorprende que CiU, la única formación con planteamientos razonables en la elaboración de la Ley Antitabaco, someta a votación una propuesta tan absurda y consideramos que los ayuntamientos deberían preocuparse de fomentar la limpieza en las playas como hizo el pasado verano el Club de Fumadores por la Tolerancia repartiendo 25.000 ceniceros ecológicos en playas y zonas turísticas.
Bajo el lema “Prohibido prohibir”, desde el Club de Fumadores por la Tolerancia se informó los españoles de la intención del Ejecutivo de prohibir totalmente el consumo de tabaco en los centros de trabajo y se recogieron 100.000 firmas para pedir que se flexibilizase el Proyecto de Ley Reguladora de la Venta, el Suministro, el Consumo y la Publicidad del Tabaco. Pero el Ejecutivo no las tuvo en cuenta y desde el 1 de enero de 2006, gracias a la Ley Antitabaco y a prohibiciones como la que hoy se plantea el Congreso, proliferarán actitudes como las que ya denunciamos en su día. 

La persecución a la que se esta sometiendo a los fumadores, está provocando un estado de nerviosismo y desconcierto hacia todo lo que rodea al hecho de fumar que somete a los que tienen ese hábito a una inseguridad jurídica sin precedentes en nuestro país. Consultas y quejas más significativas, recibidas en el Club de Fumadores por la Tolerancia :

· Ofertas de trabajo en las que se excluye a los fumadores, existen anuncios en los que se ha detectado que piden candidatos que no fumen en su ámbito privado.

· Quejas de abusos de autoridad hacia fumadores. Imposición de multas que no están tipificadas en el código de circulación (caso conductor asturiano multado por fumar en su coche y al que le fue retirada la sanción). Las mismas fuerzas del orden dudan a la hora de establecer lo que es o no sancionable.
· Quejas de empresarios que ven mermada la productividad laboral de sus empleados. En muchos casos indican que el hecho de permitir a sus empleados bajar a fumar a la calle les perjudica ya que los fumadores se ausentan repetidas veces de su puesto de trabajo y los que no fuman consideran que ellos también deben hacer pausas. Esta situación se repite en muchas consultas y vemos que ha degenerado por el fomento que hace la ley del chivatismo, perjudicando las relaciones y el ambiente en las empresas.

· Quejas de empleados fumadores que reciben llamamientos de atención por ausentarse de su puesto de trabajo a fumar. En muchos casos se les indica que el próximo aviso constará en su expediente.

· Denuncias de trabajadores que  han recibido cartas de los departamentos de recursos humanos anunciando que en unos meses se prohibirá salir a la calle a fumar

· Insultos hacia algunos fumadores, en la calle o en locales en los que está permitido fumar

La Ley antitabaco coarta la libertad de los fumadores y les trata como apestados mientras recrea un ambiente hostil y de crispación, desde el Club de Fumadores por la Tolerancia, en representación de los 10 millones de personas adultas que libremente han decidido fumar tabaco, un producto legal, pedimos que se nos escuche y que la sociedad tome conciencia de que ahora se persigue a los fumadores sin respetar su opinión pero, en un futuro otro colectivo será el objetivo del Gobierno para imponer nuevas prohibiciones. 

Para más información o entrevistar a Álvaro Garrido, director del Club de Fumadores por la Tolerancia.
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